

Ügyiratszám: JE/1-1/2020.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 30-i ülésére

### a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### **Jegyző:**

Január 20-án Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata ülésén vettem részt.

#### **Jogtanácsos:**

– a Képviselő-testület 257/2019. (XII.12.) számú határozata alapján elkészítette az önkormányzat tulajdonát képező, a kemping területén lévő 75/8/A hrsz-ú recepció és üzlet, és a 75/8/B hrsz-ú szociális blokk megnevezésű épületek használatára megkötött bérleti szerződés 2020. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig terjedő időre történő meghosszabbítását Castrum Kft. bérlő javára

– a Gazdasági Bizottság 23/2019.(XII. 10.) számú határozata alapján elkészítette a Nagyatád, Somogyzombi u. 15/2. szám alatti, az önkormányzat tulajdonát képező garázssoron lévő 34, 52 m<sup>2</sup> alapterületű 7. sz. garázs használatára kötött bérleti szerződés 2020. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig terjedő időre történő meghosszabbítását a Somogy Megyei Temetkezési Kft. bérlő javára.

#### **Jegyzői Iroda:**

Előkészítették és megküldték a képviselők vagyonyilatkozatának megtételéhez szükséges nyomtatványokat.

Folyamatosan végzik az év elején esedékes munkajogi feladatokat, és a szabadság igénybevételenek tervezéséhez szükséges dokumentumok elkészítését.

#### **Pénzügyi Iroda:**

2019. december végén az önkormányzatok rendkívüli támogatási keretéből 16.000 eFt vissza nem térítendő támogatásban részesült önkormányzatunk. Január hónapban folynak a 2019. évi zárási munkálatok, egyeztetések, adatszolgáltatások és ezzel párhuzamosan a 2020. évi költségvetési tervezési feladatok.

Az óvodafejlesztés pályázat vonatkozásában benyújtás került a 6. és 7. Szakmai Beszámoló hiánypótlása, valamint beszerzésre kerültek az óvodai eszközök. A kerékpárút vonatkozásában hatályba lépett a Támogatási szerződés 7. módosítása, melyben a

mérföldkövek száma és dátuma mellett a konzorciumi megállapodás is módosult a közbeszerzési pontokra vonatkozóan. A déli iparterület vonatkozásában lefolytatásra került a második helyszíni ellenőrzés, valamint elfogadásra került az Intézkedési terv. Az „Esély otthon” című projekt vonatkozásában létrejött Nafigyelj! ifjúsági közösség idei első találkozásán az Önkormányzati Ösztönző támogatás fiatalok munkába állásához, valamint az Önkormányzati Ösztönző támogatási pályázat 2. üteméről tartottak megbeszélést.

Az adócsoport az iparüzési adó vonatkozásában feldolgozta az adóelőleg-kiegészítési bevallásokat. Lezárásra került a 2019. év és folyamatban vannak a 2020. év nyitásával kapcsolatos feladatok.

#### **Hatósági Iroda:**

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2019. negyedik negyedévre vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről szóló statisztikai jelentést.

Határidőben adatot szolgáltatott a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltsége részére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, de a PTR-ben még jogerős határozattal nem rendelkező, intézményi ellátásban nem részesülő 0-3 éves korú jogosultakról.

Ellenőrzési ütemterv alapján a kereskedelmi hatósági feladatokat ellátó ügyintéző a nagyatádi szálláshely-szolgáltatóknál hatósági ellenőrzést végzett.

#### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Folyamatos előkészítő munka zajlik a város ez évi költségvetésének elkészítéséhez a műszaki vonatkozású karbantartási, fejlesztési feladatok tervezése érdekében.

Az elnyert, még megvalósítandó TOP pályázataink tekintetében folynak a közbeszerzési kiírást megelőző egyeztető munkák.

Az óvoda felújítások, valamint az ifjúsági lakások kialakításának programjainál a felmerült kivitelezési problémák garanciális rendezését szervezték.

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

**Nagyatád, 2020. január 24.**

  
**Dr. Kovács Ildikó**